



Председатель СК России принял участие в работе VI Международного молодежного юридического форума в Санкт- Петербурге



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял участие в качестве почетного гостя на VI Международном молодежном юридическом форуме, который проводится Санкт-Петербургским государственным университетом совместно с Общероссийской общественной организацией «Ассоциация юристов России».

В работе форума приняли участие молодые юристы, представители органов власти, научной общественности и бизнеса России, а также ряда зарубежных государств.

В своем выступлении Александр Бастрыкин рассказал участникам форума об истории следственных органов, а также подробно остановился на законопроектах, подготовленных в Следственном комитете, в частности, предложениях, направленных на ужесточение контроля



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

в оборонно-промышленном комплексе; введении уголовной ответственности за создание финансовой пирамиды и руководство ее деятельностью; проекте закона, предусматривающем установление в законодательстве о налогах и сборах прямого запрета на злоупотребление правами в сфере налогообложения и наделение соответствующими полномочиями налоговых органов и ряде других.

Также Александр Бастрыкин затронул тему приоритета норм международного и национального права, отметив, что «постоянно нарушаются основополагающие принципы Устава Организации Объединенных Наций, размашисто применяются двойные стандарты. Для несогласных с такой политикой стран применяется внушительный набор мер: от принуждения до прямого военного вторжения. В связи с этим возникает вопрос – необходим ли нам безусловный приоритет международных правовых норм над национальными?». «Именно поэтому отказ от приоритета международного права и его автоматической имплементации в национальное законодательство становится вопросом обеспечения нашего суверенитета, причем не только правового, но и экономического, политического и, если хотите, мировоззренческого, но в целом – государственного», - подчеркнул Председатель Следственного комитета.

Наряду с этим Александр Бастрыкин напомнил о событиях на Украине, отметив, что «в управлении по расследованию преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны, Главного следственного управления Следственного комитета расследуется 45 уголовных дел о событиях на Юго-Востоке Украины. Из них 28 соединены в одном производстве с уголовным делом, возбужденным в связи с совершением представителями силовых структур Украины на территории самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республик тяжких и особо тяжких преступлений против мира и безопасности человечества». Председатель Следственного комитета заявил о подготовке к изданию «Белой книги» об этой братоубийственной войне, пояснив, что «она выпускается с целью заострить внимание международного сообщества и ключевых международных правозащитных структур на вопиющих фактах насилия в отношении гражданского населения, в первую очередь – беззащитных женщин, детей, пожилых людей и побудить международное сообщество к более активным действиям по мирному урегулированию на Юго-Востоке Украины».

Руководитель управления

В.И. Маркин

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/930779>